

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Fernando Alvarez de Miranda

- **España dona arroz para desplazados**
Un donativo de arroz, por casi dos millones de libras, ha hecho el gobierno de España a El Salvador. El embajador don Fernando Alvarez de Miranda, hizo la entrega en el Puerto de Acajutla. (Inf. Pág. 3).
- **Embajador de E.U.A. visita Santa Ana** (Santa Ana). Esta ciudad parece abandonada y necesita resolver varios problemas, dijo el Embajador de los Estados Unidos, Sr. Edwin Corr, al secretario municipal de esta ciudad. (Inf. Pag. 3).
- **3 agentes de la P.A. van a jurado**
Tres agentes de la Policía de Aduana, van a jurado hoy, acusados de dar muerte a tres hombres. Los agentes actuaron en defensa propia, y cumpliendo con su deber de vigilar el puente ferroviario ubicado al Sureste de la Terminal de Oriente. (Inf. Pag. 3).

• **Agradece donativo de España**

EL doctor Edgar Ernesto Beloso Funes, agradece al embajador de España, don Fernando Alvarez de Miranda, el donativo de arroz que ha hecho el gobierno español para desplazados y damnificados por la guerra.

• **Proyectos innovadores de CORSALDE**

Más de mil doscientos proyectos innovadores, presentados por la Corporación Salvadoreña de Desarrollo Socio-Económico (CORSALDE), han sido financiados por el Banco de Fomento Agropecuario. Así lo informó el ingeniero y licenciado Joaquín Alonso Guevara Morán, durante la inauguración de un seminario de información de proyectos de cultivo del Cacao y de Aguacate, efectuado ayer en el Hotel Presidente. (Inf. Pág. 57).

• **Reformas: experimentos equivocados**

Al disertar sobre la Ética Bancaria y responder a preguntas planteadas, el Dr. Alfonso Rochac afirmó que por ahora las reformas no pueden considerarse como fracasos, sino como experimentos equivocados. (Inf. Pág. 3).

• **Llamado a pagar los impuestos**

El alcalde de Acajutla, señor Rafael Vega, ha hecho un llamado a las compañías autónomas y privadas, para que paguen sus impuestos operacionales, porque el pueblo acajutense ve detenerse el progreso, por la falta de fondos.

• **Ayuda a sectores de Sonsonate**

Mucha actividad de ayuda han estado llevando y llevarán efectivos del Destacamento Militar No. 6, con sede en la cabecera departamental de Sonsonate a diversos sectores donde hay más necesidades y problemas. (Inf. Pag. 2).

• **20 años de Cruz Roja tecleña**

Con muchos actos cívicos y de reconocimiento, se celebró el vigésimo aniversario de fundación de la Cruz Roja Salvadoreña, seccional de Santa Tecla. (Inf. Pag. 2).



Dr. Edgar E. Beloso Funes



Don Rafael Vega

Editoriales

• **Debe haber sinceridad en el diálogo**

Seguramente habrá diálogo entre el gobierno de la República y los extremistas alzados en armas, integrantes de los frentes guerrilleros FMLN-FDR, según lo anunció el Presidente José Napoleón Duarte. El día cuatro de octubre próximo, a partir de las nueve horas y en la Nunclatura Apostólica, en esta capital, comenzará la negociación, cuyo último fin es alcanzar la paz en nuestro país. Mucho esfuerzo ha costado reanudar nuevamente estas pláticas en busca de una solución pacífica del conflicto que nos abate desde hace varios años. (Editorial en Página 7).

Un día en nuestra historia

• **Sólo cuatro departamentos tendrá el país**

(Viernes 28 de septiembre de 1962). A cuatro será reducido el número de departamentos de la República, y a 60 el de municipios, de acuerdo a los estudios que está realizando el Ministerio del Interior. Esto es para establecer una nueva división política y administrativa, por iniciativa del presidente de la República, y según informó el Cnel. Fidel Sánchez Hernández, ministro del Interior, es probable que la nueva división del territorio nacional, entre en vigencia a partir del próximo año.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-38
Cartas a María/21

Hermano Pablo/23
Su Salud/25
La Cámara/46
Platillos/46
Horóscopo/53

Cómicos/56-58
Clasificados/59-71
Indicador/72
Cines/73-79
Tips de César Temes/74

Más protección contra las minas

Por iniciativa del viceministro de Seguridad Pública, el Departamento de Relaciones con la Comunidad, de la Policía Nacional, está llevando a cabo la campaña a nivel nacional de prevención contra las minas.

Se está realizando en centros educativos, sociedades de padres de familia, comunidades, y en el Centro de Estudios Técnicos de Instrucción Policial (CETIPOL).

Esta campaña tiene por finalidad, evitar al máximo las tragedias originadas por esta malvada acción, sobre todo en la población rural, que es donde más están sucediendo estas lamentables tragedias, principalmente contra niños.

La campaña es realizada también por cuerpos de seguridad, como la Guardia Nacional, Policía de Hacienda, y Policía Nacional, coordinadas en todo el territorio nacional.

Manifestaron voceros de estos cuerpos de seguridad, que sería muy bueno que otras entidades sigan el ejemplo de los cuerpos de seguridad, para lograr reducir estos atentados, que llevan luto y desconcielo a la familia salvadoreña.

Afirmaron que para mayor efectividad, se ha destacado personal técnico en explosivos, en los lugares de mayor afluencia del público, tales como en cines, mercados, iglesias, campos deportivos, terminales de buses y otros.

Ayuda a sectores Depto. Sonsonate

Campaña continua de ayuda a los sectores más necesitados del departamento de Sonsonate, y en aquellos lugares donde hay problemas latentes de distinta índole, realiza el Destacamento Militar No. 6.

Durante los últimos dos meses, efectivos militares de la citada guarnición, han estado realizando acciones cívicas y militares, de apoyo, ayuda y proyección.

El comandante del Destacamento Militar No. 6, es el coronel Jesús Cáceres, quien desde el inicio de sus funciones en ese cuartel, hace tres meses, se ha vinculado con los distintos sectores sociales, políticos y populares.

Tiene planificada una labor de intercomunicaciones, para conocer mejor los problemas y necesidades de los habitantes, a fin de estudiarlos y resolverlos en la medida de las posibilidades.

Puerto de Acajutla, Santa Isabel Ishuatán, Juayúa, Santa Catarina Masahuat, San Antonio del Monte, Santo Domingo de Guzmán, Nahulingo, San Julián, Nahuzalco, Izalco y otros importantes sectores, son algunos de los municipios que recibirán o están recibiendo ayuda.

Por otra parte, efectivos militares, mantienen servicios de día y de noche, para brindar seguridad a los habitantes.

20 años cumple la Cruz Roja Sta. Tecla

Exitosamente fueron celebrados los primeros veinte años de la Cruz Roja Salvadoreña, Seccional de Santa Tecla, con participación de altos funcionarios de la institución.

Ayer domingo, llegaron a su final los diferentes actos conmemorativos del vigésimo aniversario de fundación de la Cruz Roja Salvadoreña, Seccional de Santa Tecla.

Los festejos, comenzaron la semana pasada, para culminar con los actos de ayer, durante los cuales fueron entregados los reconocimientos a los miembros de la institución que más se han distinguido en sus labores.

La Cruz Roja Salvadoreña, Seccional Santa Tecla, ha cumplido, cumple y cumplirá siempre importantes servicios, cada vez más interesantes, a medida que aumenta la población, crecen las industrias, el turismo, etc.

Los integrantes de la Cruz Roja Salvadoreña, Seccional Santa Tecla, cumple a cabalidad con los principios institucionales. Su funcionamiento en esa ciudad, era de suma urgencia.

Por todo lo anterior, sus integrantes se muestran satisfechos, dispuestos a mejorar sus servicios para bien de la ciudadanía.



ACTO INAUGURAL DE ESCUELA. La señora Gladys de Carías inaugura la Escuela Urbana Mixta "Lic. José Daniel Carías", en Apaneca, Ahuachapán. La

acompañan el Gerente Regional de Educación, Sr. Ricardo Peñate, y el presbitero de Apaneca, Gregorio Herrera. Presencian la inauguración del plantel, autoridades y vecinos de la localidad.